
Q1 How useful and relevant did you find the
updates, news and financial reports from

the Executive?
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1 Gives one a very good overview of how thing are. 3/18/2015 3:55 PM
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Q2 How useful did you find the 5 minute
updates on, Dual Funding arrangements for
children with disabilities and out of home
placements (Karen Mora, Options Hawkes

Bay) and the new IT Programme across
HOP (Sandie Cherrington)?

Answered: 16 Skipped: 0
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1 Good information sharing and keeping up todate as to what is happening. 3/18/2015 3:55 PM
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Q3 How useful did you find the 'Meet and
Greet' presentation by Mary Higham and
Delena Boros-Powell (ACC) and Helene

Dore (Focus Wairapa)?
Answered: 15 Skipped: 1
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1 Our NASC has a good relationship with ACC and have generally found them very co-operative 3/19/2015 8:20 AM
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Q4 How useful did you find the
presentation and discussion on 'In Between

Travel' by Eng Chew and Bev Alloway
(MoH)?

Answered: 15 Skipped: 1
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1 but that's because we will be on CCSM already. 3/19/2015 9:58 AM

2 Could have been more specific, still some questions in regards to this 3/19/2015 8:20 AM

3 It was very disjointed and obviously some managers knew about this and its impact and others didn't. There
seemed to be contradictions during the presentation about what was expected of Nasc's and ended with it
looking like there would be two software processes to use. This surely is a provider issue between the employer
and employee

3/18/2015 3:44 PM
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Q5 My chosen breakout session(s) provides
me with good information, is interesting

and useful? Complete for whichever
session you attended.

Answered: 16 Skipped: 0
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1 Always good discussion and topices 4/9/2015 4:19 PM

2 there was good sharing of ideas and information as well as forward planning main outcomes to continue the
completing of area profiles and reviewing of the regional needs assessment

3/18/2015 3:55 PM
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Q6 Overall the March NASCA General
Meeting provided me with good information,

was interesting and useful?
Answered: 16 Skipped: 0
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1 Really enjoyed the conference, always a great opportunity to network. I often find it difficult with a majority of the
presentations being on disability and elderly and having very little relevance for Mental health

3/19/2015 1:11 PM

2 Still always way too much DSS stuff. Could we maybe change the agenda so we do our breakout groups first
and then we can choose whether we listen to the MOH issues.

3/19/2015 9:58 AM

3 We need minutes and actions points. Need to demonstrate to DHBs that their investment in our time and travel
shows benefit for our clients and stakeholders

3/19/2015 8:47 AM

4 Always find the information provided at NASCA useful 3/19/2015 8:20 AM
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Q7 Venue facilities and catering -
The Wellington Airport Conference

Centre met my expectations?
Answered: 16 Skipped: 0
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1 venue was great, but catering was below expectations 3/19/2015 11:10 AM

2 As an out of town person made travel very easy 3/19/2015 7:02 AM

3 great once the main room was divided into two to allow for break out groups in the open outer area not suitable
for break out groups excellent for travel by air

3/18/2015 3:55 PM

4 Acoustics were really bad and at times there was difficulties in hearing the presenters if they were at the top of
the room

3/18/2015 3:44 PM
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Q8 Any other suggestions for topics or
approaches you would like to see covered

at future meetings?
Answered: 3 Skipped: 13

# Responses Date

1 Mental health please. Often the disaibilty and elderly NASC work completely different and have totally different
processes to MH

3/19/2015 1:11 PM

2 lately there doesnt seem to have been much time spent on discussions about NASCA and its purpose,
membership and the work it does or can do for its members

3/19/2015 11:10 AM

3 More break out time 3/19/2015 8:47 AM
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